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ATA – REUNIÃO CONJUNTA DA DIRETORIA/CONSELHO 

FISCAL/CONSELHOS ESTADUAL e NACIONAL DE REPRESENTANTES DA 

UNDIME/SC (07/06/2010). Aos sete dias do mês de junho de dois mil e dez, às 

dezenone horas e trinta minutos, reuniram-se no auditório do Centro de Eventos da 

Universidade Federal de Santa Catarina, Campus Universitário Reitor João David Ferreira 

Lima - Trindade - Florianópolis - Estado de Santa Catarina, a  Diretoria/Conselho 

Fiscal/Conselhos Estadual e Nacional de Representantes da Undime/SC, sob a 

presidência do professor Rodolfo Joaquim Pinto da Luz, com o objetivo de discutir a 

seguinte ordem do dia: a) Leitura e Aprovação da Ata da Reunião Ordinária  da 

Undime/SC - de 20/10/09, realizada em Chapecó - SC;  b) Relatório de Atividades 

da Undime/SC – Primeiro Semestre dois mil e dez; c) Prestação de contas da 

Undime/SC - de fevereiro dois mil e nove a fevereiro dois mil e dez d) Outros 

Assuntos  de Interesse da Educação;  Presentes à reunião Dirigentes Municipais de 

Educação,  ocupando cargos na Mesa Diretora ou como membros do Conselho  Fiscal, 

Conselhos Estadual  e Nacional de Representantes (vide lista de presença anexo). A 

reunião iniciou na hora aprazada, com o presidente cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos os Dirigentes Municipais de Educação. Fez breve comentário sobre 

os itens previstos na pauta do edital. Ordem do dia – a) Leitura e Aprovação da Ata 

da Reunião Ordinária  da Undime/SC,  de 20/10/09   realizada em Chapecó - SC – 

Como a ata da reunião anterior havia sido distribuída, não houve necessidade da sua 

leitura e a mesma foi aprovada; b) Relatório de Atividades da Undime/SC – Primeiro 

Semestre  dois mil e dez;  O presidente fez comentários em conjunto com o secretário 

executivo,  sobre as atividades do primeiro semestre da Undime/SC, destacando: o 

Jornal da Undime/SC que está sendo distribuido bimestralmente;  Reunião realizada em 

Joaçaba com os municípios pertecentes a AMPLASC, AMURES, AMARP e AMMOC; 

Cursos do PDE Escola realizados em Lages, Chapecó e Florianópolis;  Encontro em 

Florianópolis sobre o Pró – Infancia onde estavam presentes representantes do MEC e 

do FNDE,  e nesta oportunidade os representantes dos municípios presentes fizeram 

suas  reivindicações. Este espaço foi também utilizado por Dirigentes Municipais de 

Educação para dirimir dúvidas e/ou  para realizar comentários sobre a educação em 

Santa Catarina.  c) Prestação de contas da Undime/SC fevereiro dois mil e nove a 

fevereiro dois mil e dez – Apresentado os documentos contábeis do período, os 
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mesmos foram aprovados pelo Conselho Fiscal e ratificado pelo Dirigentes Municipais 

de Educação presentes. d) Outros Assuntos de Interesse da Educação – Diversos 

Dirigentes Municipais de Educação utilizaram este espaço para apresentarem suas 

reivindicações e agradeceram a iniciativa da Undime/SC de realizar esta  reunião em 

paralelo ao I Seminário de Educação da Undime Região Sul. Parabenizaram o 

presidente pelo evento que está sendo realizado em Florianópolis e elogiaram a pauta do 

Seminário que está diversificada e atual. A presente ata foi lavrada por mim, José 

Emanuel B de Andrade, Secretário Executivo Undime/SC, que submetida aos presentes 

e achada conforme, será assinada por todos. Florianópolis, aos sete dias do mês de 

junho de dois mil e dez. 

 

 


